

今日  
森美蘭

# 任期下月屆滿 土地局評估秘書表現

(芙蓉16日讯)森州433个新村及甘榜的村长及秘书任期将于4月30日届满，各县土地局正面试及评估各村长、秘书的表现，再交由行政议会决定是否延长任期。

森州共有433个新村及甘榜，其中374个为传统甘榜、59个华人新村；在59个华人新村中，18个为华人传统村庄及38个华人新村，余下3个是印裔为主的新村。

森州行政议员张聒翔在今日在一项记者会上指出，目前各县土地局正在面试及评估各村长、秘书的表现，土地局将会把评估报告交上行政议会，由行政议会决定是否延村长、秘书的任期。

他说，面试及评估将会持续进行到本月杪。

## 大部分表現合格

他指出，绝大部分华人新村村长、秘书的表现都合格，希望他们的任期可获得延长，继续为新村服务。

他说，州政府每年都有发放5000令吉拨款予各

## 大臣：有需要才提公積金

针对首相宣布允许民众再提取公积金1万令吉，他呼吁真正有需要者才提款，毕竟这是涉及老年的储蓄，数据显示有70%的巫裔同胞，公积金存款余额少于1万令吉，这笔存款余额是不足以应付未来

退休生活。

“那些没被减薪、家庭经济收入没问题者，希望可忍耐至退休，而且最近公布的公积金派息率也高，大家必须善用智慧，确保退休生活受保障。”

乡区社区管理委员会（MPKK），青年及体育行动理事会3000令吉拨款，妇女及家庭发展事务行动理事会也有“卓越女性发展中心”的拨款可供申请，基本上可说是没藉口说没资源主办活动。

“土地局在面试及评估村长、秘书的表现时，也会看他们是否有善用以上政府资源，在村内主办更多活动，让村民一起参与。”

他说，早前因为疫情肆虐，很多活动受到限

制，惟随著4月1日起迈入地方流行病过渡阶段，村长、秘书及村委可善用政府资源主办更多活动，让新村活跃起来。

另一方面，在今日的行政议会上，金群利集团总执行长梁志永也移交3万令吉捐款予森州福利局，作为残疾人士基金，并由森州务大臣拿督斯里阿米努丁及森州行政议员陈丽群接领。



■梁志永（右3）移交3万令吉模拟支票予阿米努丁（左3）及陈丽群（左2），左为张聒翔，右起金群利集团企业公关经理张金燕、森州秘书拿督拉查里。

森州立法议会将于3月21日（星期一）开始，展开为期4天的会议，森州最高统治者端姑慕里兹殿下将御驾开幕。

森州务大臣拿督斯里阿米努丁周三主持每周州行政会议后，在记者会上指出，端姑慕里兹殿下将于当天早上9时检阅仪仗部队，同时发表施政御词。

他说，森州议会将在严谨的标准作业程序下进行。

针对淡出政坛的公正党副主席拉菲兹宣

## 州議會21日起召開

布重返政党，并会在来临的公正党党选中，角逐署理主席职，也是公正党森州联委会主席的阿米努丁对此表示欢迎。

他希望结合老中青领袖一起领导公正党，大家动用自己的影响力，一起推动政治改革，恢复民众对政治的热忱，让民众更了解民主及选举的意义。